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Ovacije za „kralja“ glasovira 

 

Dubrovnik, 24. kolovoza 2015. - U sklopu Vip programa 66. Dubrovačkih ljetnih igara, 

proslavljeni pijanist Ivo Pogorelić nastupio je s Komornim studijom Zagrebačke filharmonije pod 

ravnanjem mađarskog dirigenta Zoltána Kocsisa i izveo Chopinov Koncert za klavir i gudače br. 2 

u f-molu, sinoć, 23. kolovoza u atriju Kneževa dvora. Na programu su još bili Divertimento za 

gudače Béle Bartóka i Serenada u C-duru za gudački orkestar Petra I. Čajkovskoga.  

 

Uvod u jedinstvenu glazbenu večer na 66. Igrama bio je Divertimento za gudače, skladba koju je 

Béla Bartók skladao na vrhuncu snage i jedna je od njegovih najvedrijih i najpristupačnijih 

partitura. Uslijedio je Pogorelićev dolazak pred publiku sa Chopinovim Koncertom za glasovir i 

orkestar br. 2 u f-molu. Nakon uvodnog predstavljanja teme u orkestru, melodiju preuzima 

glasovir i tu počinje monolog, sjajna vladavina solista i njegovih interpretativnih umijeća. Idealna 

kompozicija za vrhunskog maestra, „kralja“ glasovira kako mu tepaju mediji i publika, Iva 

Pogorelića. Podsjetivši festivalsku publiku na svu svoju umjetničku veličinu bez premca, koju krase 

virtuoznost i jedinstvenost izričaja, maestro je „zasut“ ovacijama. Nakon Chopina i pauze uslijedio 

je Čajkovski. Serenadu u C-duru za gudački orkestar bivši je učitelj Čajkovskog Anton Rubinstein, 

koji je u prošlosti bio suzdržan i često kritičan u komentiranju radova svog bivšeg studenta, 

ocijenio kao skladateljevo najbolje djelo što su sjajno publici predstavili Komorni studio 

Zagrebačke filharmonije pod ravnanjem Zoltána Kocsisa.  

 

Daroviti umjetnik i pijanist vanserijskog umijeća ili „genije“ kako ga je nazvala slavna Martha 

Argerich, Ivo Pogorelić glazbu je počeo učiti sa sedam godina, a naobrazbu nastavio na 

Konzervatoriju Čajkovski u Moskvi.  Nakon debija 1981. u newyorškom Carnegie Hallu bilježi 

trijumfalne nastupe u prestižnim koncertnim dvoranama diljem svijeta i nastupa s vodećim 

svjetskim simfonijskim orkestrima. Posljednji put maestro Pogorelić na Igrama je nastupio 2011. 

godine što je nakon 26 godina pauze bio njegov veliki povratak na Igre praćen nevjerojatnim 

interesom publike, baš kao što je bio slučaj i s ovim koncertom za koji su ulaznice danima 

unaprijed bile rasprodane. Još jedan maestro na koncertu je bio Zoltán Kocsis, mađarski pijanist, 

dirigent i skladatelj svjetskog glasa. Osim što je nastupao uz najistaknutije svjetske orkestre kao što 

su Berlinska, Kraljevska i Bečka filharmonija, simfonijski orkestri Chicaga i San Francisca, redoviti 

je gost najuglednijih međunarodnih festivala u Edinburghu, Parizu, Salzburgu, Pragu i drugima. 

Od 1997. umjetnički je ravnatelj Mađarske nacionalne filharmonije s kojom je i nastupio na 

Dubrovačkim ljetnim igrama 2000. godine kad je održao dva koncerta, kao pijanist i kao dirigent.  

Vlasnik je uglednih međunarodnih nagrada i priznanja, nosi i titulu ambasadora mađarske 

kulture, a čeka ga još jedan nastup na 66. Igrama, i to sutra, 25. kolovoza kad će na završnom 

koncertu ravnati Simfonijskim orkestrom Hrvatske radiotelevizije. 

 

Ovu iznimnu koncertnu večer za pamćenje u sklopu glazbenog programa 66. Dubrovačkih ljetnih 

igara, podržali su Bajadera i novi partner Igara Kraš, a koncert je privukao i veliki broj domaćih i 

stranih uglednika iz javnoga i poslovnoga života, uključujući i mađarskog državnog tajnika 

nadležnog za kulturu Pétera Pála Hoppála.  
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### 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, 

ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik te brojni 

sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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